

FECHA 25/01/2019

NO. COMISIÓN 190122021

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JONATAN VAZQUEZ DE LA CRUZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TONALÁ, CHI

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

MAPASTEPEC

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 01/23/2019 Al 01/23/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADARSE A LA CIUDAD DE MAPASTEPEC, CHIAPAS Y SUS ALREDEDORES EN COMPAÑÍA DEL AGENTE DE CRÉDITO RURAL "C", PARA REALIZAR VISITAS DE

SUPERVISIÓN DE LA CORRECTA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE VERIFICO QUE LOS CLIENTES SÍ APLICARON LOS RECURSOS CORRECTAMENTE EN LA ADQUISICIÓN DE GANADO BOVINO, NO SE DETECTARON SITUACIONES QUE PONGAN EN RIESGO LA RECUPERACIÓN DE LOS CRÉDITOS OTORGADOS.

JONATAN VAZQUEZ DE LA CRUZ

FIRMA AUTÓGRAFA